

Kreeftmenu 600gr

Kreeftensoep of Pekingsoep

1/2 kreeft gestoomd of gebakken met lookbotersaus

*1/2 Verse kreeft met zout en peper of
Saus naar keuze Thaise, verse gembersaus of
Zwarte bonensaus en gebakken rijst*

Koffie of Chinese thee

Prijs per persoon: €60,00

Minimum 2 personen

Dim Sum menu

Dim Sum hapjes

*

Wan Tan soep

*

*Gestoomde garnalen en ribbetjes,
gestoomd vlees in originele mandje en gebakken
ramanas*

*

*Gebakken Visrolletjes met gembersaus, Krabscharen,
Garnalen met sesamzaad en gebakken garnalen balletjes
Gebakken Mie Fun Singapore style*

*

gebakken ananas met vanille roomijs en karamelsaus

*

Koffie of Chinese thee

Prijs per persoon: € 40,00

Minimum 2 personen

Zeevruchten Rijsttafel

zeevruchtenroomsoep

*

Chinese Garnalen met lookbotersaus

*

visfilet met oestersaus

&

Zeevruchten met Sjanghaisaus

*

Nasigoreng speciaal

*

Dame Blanche

*

Koffie of Chinese thee

Prijs per persoon : € 42,00

Minimum 2 personen

Degustatiemenu

Aperitief Maison

*

Zeevruchtenroomsoep

*

Sint – Jacobsvruchten met zwarte bonensaus

*

Verse visfilet met gembersaus

en

Geroosterde Eendenfilet met sinaasappelsaus

Gebakken rijst

*

Gebakken ananas met vanille roomijs en karamelsaus

*

Koffie of Chinese thee

Prijs per persoon: € 45,00

Minimum 2 personen

Speciale Rijsttafel

Kroepoek

*

Saté met pindasaus

Ribbetjes met looksaus

Kikkerbiljetjes met lookbotersaus

*

Chinese Garnalen speciaal (licht pikante saus)

Kippenfilet met citroensaus

Eendenfilet met gembersaus

Babi Pangang (Speenvarkensvlees) met pikante saus

Nasigoreng speciaal

*

Koffie of Chinese thee

Prijs per persoon: € 34,00

Minimum 2 personen

Familie Rijsttafel

Kroepoek

*

Tomaten- of Haaivinnensoep

*

Saté,

Fun Kor en

Chinese Garnalen met sesam

*

Rundvlees met kerriesaus

Eendenfilet met kingtousaus

Kippenfilet met diverse groenten en cashewnoten

Nasigoreng speciaal

*

Koffie of Chinese thee

Prijs per persoon: € 33,00

Minimum 2 personen

Chinese Rijsttafel

kroepoek

*

*Fun Kor,
Ka Lei Kok en
Garnalen op toast*

*

*Saté met pindasaus
Chop Choy met kip
Varkensvlees met zoetzuresaus
Chinese Garnalen met pikante groenten
Nasigoreng speciaal*

*

Koffie of Chinese thee

*Prijs per persoon: € 30,00 PP.
Minimum 2 personen*

Kindermenu

Naar Keuze: *soep of voorgerechten
Kippensoep, Tomatensoep of
Kippensaté of Loempia of Ka Lei Ko.*

Hoofdgerechten:

*Chop Choy met Kip
Kip met zuur zoetesaus
Nasi- of Bamigoreng met kip*

IJs crème

Prijs per kind: € 15,00

Verse Kreeft

euro

S13a. ..Verse Kreeft met verse gembersaus en lenteajuin -----	55,00
S13b. ..Verse Kreeft met Chinese kruiden (zwarte bonensaus)-----	55,00
S13c. ..Verse Kreeft met zout en peper (droog, kruidig, en pikant)---	55,00
S13d. ..Verse Kreeft gebakken met lookbotersaus-----	55,00

Verse Oesters

S17a. ..Verse Oesters 00 (6 stuks) natuur-----	13,00
--	-------

Peking Eend

S15Peking Eend als voorgerechten (min 2 personen)	
.....met Chinese Pannenkoek , Lenteajuin, witte selder	
.....en Chinese Hoi Sien saus -----	11,00

Vegetarische Gerechten

.....Seizoen groenten met oestersaus -----	13,00
.....Stoofpotje met originele Chinese groenten -----	12,00
.....Extra portie gebakken rijst, noedels, en mei hoen -----	4,00

Alle gerechten zijn met witte rijst inbegrepen
Toeslag ipv. Witte rijst, Nasi 2,00
bami, €3,00
en mie hoen €3,00
extra saus 3,00

Specialiteit van de Chef

	euro
S1b. Varkensribbetjes (Cheu Yim) met zout en peper -----	16,00
S1c. Varkensribbetjes (Sheng Tau) met lookbotersaus -----	16,00
S1d. Varkensribbetjes met Honingsaus-----	16,00
S3a. Opgevulde verse ananas met Kippenfilet -----	17,00
S3b. Opgevulde verse ananas met Chinese garnalen -----	20,00
S3e. Opgevulde verse ananas met Ossenhaas -----	20,00
S4 a. ... Gebakken Kippenfilet met lookbotersaus -----	16,00
S4 b. ... Gebakken Chinese garnalen met lookbotersaus -----	19,00
S4d. Gebakken verse visfilet met lookbotersaus-----	19,00
S4e. Gebakken Eendenfilet met lookbotersaus -----	18,00
S4f. Gebakken Kikkerbiljetjes met lookbotersaus -----	18,00
S4g. Gebakken St - Jacobsvruchten met lookbotersaus -----	25,00
S4i. Gebakken Inktvis met lookbotersaus -----	18,00
S6a. Kippenfilet met zout en peper (pikant gekruid) -----	16,00
S6b. Chinese garnalen met zout en peper (pikant gekruid) -----	19,00
S6c. St - Jacobsvruchten met zout en peper (pikant gekruid) -----	25,00
S6d. Verse visfilet met zout en peper (pikant gekruid) -----	19,00
S6e. Kikkerbiljetjes met zout en peper (pikant gekruid) -----	18,00

Chinese Fondue

S14. Dar Been Loo - Keizerlijke Chinese Fondue (min 2 personen) Kippenbouillon met 4 verschillende Chinese sauzen en rijst, (Kippenfilet, Rundvlees, Varkensvlees, Chinese garnalen, Inktvis, Verse visfilet, Chinese groenten, Wan Tan, Mie hoen) -----	36,00 pp
--	----------

Commented [st1]: Erbij vermelden dat je op voorhand moet bellen

Commented [s2R1]:

Commented [s3R1]:

Tik Pan gerechten (Gietijzeren plaat)

	<i>euro</i>
S7a. Tik Pan Kippenfilet met Sar Char saus (pikant)-----	16,00
S7b. Tik Pan Chinese garnalen met Sar Char saus (pikant)-----	19,00
S7d. Tik Pan Visfilet met Sar Char saus (pikant)-----	19,00
S7e. Tik Pan Eendenfilet met Sar Char saus (pikant)-----	18,00
S7f. Tik Pan Rundvlees met Sar Char saus (pikant)-----	17,00
S7g. Tik Pan St - Jacobsvruchten met Sar Char saus (pikant)-----	25,00
S8a. Tik Pan Chinese garnalen met licht pikante tomatensaus-----	19,00
S8c. Tik Pan Ossenhaas met licht pikante tomatensaus-----	21,00
S8d. Tik Pan Verse Visfilet met licht pikante tomatensaus-----	19,00
S9a. Tin Pan Kippenfilet met Sjanghaisaus-----	16,00
S9b. Tik Pan Chinese garnalen met Sjanghaisaus-----	19,00
S9c. Tik Pan Rundvlees met Sjanghaisaus-----	17,00
S9d. Tik Pan Eendenfilet met Sjanghaisaus-----	18,00
S9f. Tik Pan Visfilet met Sjanghaisaus-----	19,00
S9g. Tak Pan St - Jacobsvruchten met Sjanghaisaus-----	25,00
S10a. Tik Pan Kippenfilet met (zwarte bonensaus)-----	16,00
S10b. Tik Pan Chinese garnalen met (zwarte bonensaus)-----	19,00
S10d. Tik Pan Verse visfilet met (zwarte bonensaus)-----	19,00
S10e. Tik Pan Eendenfilet met (zwarte bonensaus)-----	18,00
S10f. Tik Pan Kikkerbiljetjes met (zwarte bonensaus)-----	18,00
S10g. Tik Pan St - Jacobsvruchten met (zwarte bonensaus)-----	25,00
S10h. Tik Pan Rundvlees met (zwarte bonensaus)-----	17,00
S11a. Tik Pan Kippenfilet met verse gembersaus-----	16,00
S11b. Tik Pan Chinese garnalen met verse gembersaus-----	19,00
S11c. Tik Pan Visfilet met verse gembersaus-----	19,00
S11d. Tik Pan Eendenfilet met verse gembersaus-----	18,00
S11f. Tik Pan Rundvlees met verse gembersaus-----	17,00

Stoofpotjes

S16a. Zeevruchten met diverse groenten in Stoofpotje-----	21,00
S16d. (Sam Kwak) Verse visfilet met kreeftensaus en Cognac in Stoofpotje-----	23,00
S28. Chou Mie hoen gebakken rijst noedels in Singapore Style-----	16,00
S29. Chou Mie hoen gebakken rijst noedels met Chinese garnalen-----	20,00

Soepen

1. Kippensoep met Bamboe-----	5,00
4. zeevruchtensoep-----	7,00
9. Haaivinnensoep met krab-----	7,00
11. Pekingsoep (zuur en pikant)-----	6,00
12. Tomatensoep-----	5,00
12a. Wan Tan soep (garnalen, vlees en Chinese champignons) --	7,00

Voorgerechten

13. Varkensribbetjes met looksaus-----	9,00
15a. Garnalencocktail-----	10,00
15b. Krabcocktail-----	16,00
16. Gebakken Fan Kor-----	8,00
17. Gebakken Wan Tan met zoetzure saus-----	8,00
18a. Loempia met kip-----	6,00
18b. Loempia met krab-----	9,00
19. Kroepoek-----	3,00
21. Kippensaté-----	7,00
22. Kikkerbiljetjes met lookbotersaus of groenten-----	11,00
23. Chinees voorgerecht: loempia, saté, kroepoek, sla-----	8,00
24. Garnalen op toast met zoetzure saus-----	8,00
24a. Dim Sum assortiment (4 verschillende soorten Chinese specialiteit. Min 2 p.)	20,00
24b. Har Gau (gestoomde Chinese garnalen in originele maandje)-----	10,00
24c. Siau Maie (gestoomde varkensvlees, garnalen, in originele mandje)-----	9,00
24d. Chun Gien (gebakken Chinese loempia met vlees en champignons)-----	8,00
24e. Hoi Sien Gauw (gebakken visrolletjes met gembersaus)-----	9,00
24f. Ka Lei Kok (Chinese rundrollade met kerriesaus)-----	8,00
24g. Hai Kim (Krabscharen 2 stuks)-----	10,00
24h. Chi Mar Har (Chinese garnalen met sesamzaad)-----	10,00
24i. Cha Har Yeun (gebakken Chinese garnalen balletjes)-----	10,00

Visgerechten

33. Chinese garnalen met zoetzuresaus-----	19,00
34. Chinese garnalen met chop choy-----	19,00
36. Chinese garnalen met pikante groenten-----	19,00
37. Gestoomde verse Tong op zijn Chinees (vlees, Ch. champ, en pijpajuin)---	29,00
37a. Gebakken Zeetong (Sole Meunière)-----	29,00
38. Gestoomde Tarbotfilet (op voorhand bestellen)-----	±60,00

Vleesgerechten

40. Varkensvlees met zoetzuresaus-----	14,00
41. Babi Pangang (Speenvarkensvlees met pikante saus)-----	15,00
48a. Rundvlees met pikante groenten-----	16,00
50. Rundvlees met diverse groenten-----	15,00
51. Chop Choy met rundvlees-----	15,00
54. Chop Choy speciaal (kipfilet, spiegelei, en saté)-----	16,00

Kipschotels

56. Kippenfilet met citroensaus-----	14,00
57. Kippenfilet met diverse groenten of tomaten of kerriesaus ---	14,00
59. Kippenfilet met ananas-----	14,00
60. Kippenfilet met zoetzuresaus-----	14,00
61. Chop Choy met kippenfilet-----	14,00
66. Kip op 3 wijze (no 58, 59, 61)-----	31,00
67. Kippenfilet met pikante groenten-----	15,00

Eendschotels

75.Geroosterde eendenfilet met asperges-----	19,00
76.Geroosterde eendenfilet met verse sinaasappel en Grand Marnierssaus ---	19,00
78.Geroosterde Peking Eend -----	20,00
78e.Gebakken verse eendenfilet met vers fruit en King Tou saus -	19,00

Nasi Goreng (gebakken rijst)

79.Nasigoreng speciaal (kipfilet, spiegel, en saté)-----	16,00
80.Nasigoreng met Chinese garnalen-----	19,00
81.Nasigoreng met kippenfilet -----	14,00

Bami Goreng (Noedels)

85.Bamigoreng speciaal (kipfilet, spiegelei, en saté)-----	16,00
86.Bamigoreng met rundvlees -----	16,00
88.Bamigoreng met Chinese garnalen-----	19,00
89.Bami goreng met kippenfilet-----	14,00

All-INN menu

*Feestmenu voor groepen
vanaf 8 personen*

*Geschikt voor verjaardag, communie, pensioen
of personeel feesten*

Apéritief Maison met hapjes

*

Zeevruchtensoep of Pekingsoep

*

*Fun Kor,
Ka Lei Kok en
kippensaté*

*

Garnalen met lookbotersaus

Rundvlees met Sar Char Saus

Peking een met Hoi Sin saus

Varkensribbeltjes met peper en zout

Gebakken visfilet met zoetzuresaus

Gebakken rijst

*

Koffie of Chinese thee

Prijs per persoon: € 42,00

Kinderen onder 12 jaar: €20,00

met aangepaste wijn en water: €56,00

toeslag nagerecht: €4,00

ananasbeignet met vanilla-ijs

*Geachte klanten,
Voor een vlotte bediening tijdens het weekend en feestdagen. Verzoeken
wij u om maximum 2 verschillende rijsttafels en/of maximum 4
verschillende gerechten per tafel te kiezen.*

Eén rekening per tafel

Wij danken voor uw begrip